

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8.

Csávolszky Lajos

Kossuth Ferencz

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8.

A katolikus autonómia.

Bizony már szinte megelégedtünk róla, s azt hisszük nemesak mi vagyunk így vele, hanem igen sokan. A kongresszusi huszonhetes bizottság által kiküldött kilenczes albizottság mára összehívott ülésén azonban egyszerre emlékeztet bennünket arra, hogy az autonómia kérdése még fel-színven van. Igazán szükség volt erre az emlékeztetésre. A nevezetes kérdés, mely a múlt esztendőben olyan hatalmas mozgalom megerősítője volt, mintha megfenekelt volna. Vajon csakugyan rossz kezébe került volna? Igaz, hogy a magyar politikai közvéleményt mostanában már nagy kérdések foglalkoztatják, melyeknek ilyen, vagy amolyan megoldása nagyon közvetlenül érinti a nemzet egyéb egész egyetemét. Itt van az első kérdés, mely a múlt esztendőben a kiegyezés kérdése, meg a vele összefüggő kvóta-kérdés. Mindkettőt nehéz vajdásban, melynek különféle fázisait aggodalmas figyelemmel kísérgeti mindenki. Itt van a sok szociális baj, melytől a nemzet szabadulni szeretne, hogy nyugodtabban láthatna munkájához. Mind-azáltal mégis különös, hogy a katolikus autonómia ügye iránt mélységes közöny támadt épen azután a nagy fölbuzdulás után, mely az ország egész katolikus társadalmát rövid ideig elkaptta. Érezhető volt ez a közöny már a kongresszusi választások idején is, a minek okát főképp abban találtuk akkor, hogy a mozgalom egyszálalva vált, s a néppárti áramlat felülkerekedése az ügy sikere iránt bizalmatlanná tette a benne hívókat. A katolikus autonómia legbizalmasabb hívei is meghidegültek, mert úgy vélekedtek, hogy a mozgalom hamis mederbe terelődött, s olyan irányzat hódította meg maga számára a tért, mely az autonómia dolgában sokkal merészebb utat vág, sem-hogy a kérdés eredményes megoldására komoly kilátások lehessenek.

kongresszus összehívása sem változtatta meg az általános hangulatot, mely sehogyssem felelt meg annak a nagy és általános érdeklődésnek, mely előbb nyilvánult; vagyis akkor, mikor még se zavaró kétségek, se gyanakvások nem fogták el a kedélyeket, s mindenki bizó vágyakozással nézett az autonómia megalkotása elé, melytől az uralkodó zavaros állapotok údvös regenerálását várták. A kormány magatartása kétségtelenül hozzájárult ahhoz, hogy a bizalmat kétség, s a me-leg érdeklődést szinte fagyosközöny váltsa föl. Senkise nem tisztában a kormány igazi szándékaival. Ahhoz való kétsége, hogy a kongresszus összehívásának akadályait elhárítsa, még nem volt biztosíték arra is, hogy csakugyan biztosíték óhajta és akarja is az autonómiát. A kongresszus összehívására vonatkozó ténykedései olyan színben tüntek föl, mintha csak el akarná magáról hárítani a felelősséget, de másrészt olyan helyzetet akar teremteni, melyben az autonómia törekvések hajótörést szenvedjenek, s a kormány azután elmondhassa magáról Pilátussal: én mosom a kezeimet. És valóban, ha a kormány színtén akarná az autonómiát, nem járt volna el sem szándékainak nyilvánításában olyan rejtélyesen, sem pedig a kongresszusi választásoknál olyan szertelen közönnyel. A kormány ismeretes tervezetének nyilvánosságra juttatása még növelte az autonómia híveiben az úgy sikeres elintézés iránt a bizalmatlanságot. Ez a tervezet olyan, hogy senkit sem elégíthet ki. Alig ad az autonómiának komoly tartalmat, alig ad neki valami jelentős jogot. Üres formassággá törpítene az egész intézményt, nagyjában és egészében meghagyván az állam kezében minden intézkedési hatalmat. És ezzel szemben áll a másik irányzat, mely viszont az állam kezéből ki akarja ragadni azokat a jogokat is, melyek kétségtelenül megilletik, s melyeknek az államnál való meghagyását nagy nemzeti érdekek és erős közjogi szempontok követelik. A kormány nyilván számított ez irányzat túlzó követeléseire, a mikor hagyta ennek az irányzatnak a kongresszusi választások rendjén való elhatalmasodását. Nyilván számított arra, hogy a két álláspont közt tétlenül roppant úrt a kongresszus át nem haladhatja, s ő kényelmesen visszavonulván sánczai közé, nyugodtan nézheti az egész autonómikus mozgalom új kudarcát, vagyis az 1871-iki játék megismétlődését. Ilyen körülmények közt valóban senki-sem esodálkozhatik azon, hogy az ország katolikusait az egész autonómia mozgalom most már teljesen hidegen hagyja. Úgyan miért is zavarják kedélyeket haszon-talan vizsgálommal? És ugy látjuk, hogy ma-gának a kongresszusnak az a tényezője, mely az ügy érdekében való buzgó mun-

kalkodásra lenne hivatva, maga is nagy-foku lanyhasággal csinálja a maga dolgát. A huszonhetes bizottság holmi formasságok után elvetette a munka gondját, rá-bizvára ezt a kilenczes albizottságra, mely kiküldetése után ma ad először élet-jelt magáról. De micsoda életjelt? Olyant, mely egyforma a semmivel. Mit csinált? Mit végzett? Vagy egyáltalán csinált-e va-lamit? Nem tudjuk. Mélységes titkolózása, melybe tanácskozásait rejtegeti, egyáltalán nem bizalomra gerjesztő. Talán nem csaló-dunk, ha azt hisszük, hogy a kilenczes albizottság csak most tanácskozott azon, hogy tulajdonképpen mihez is kezdjen? És ha így van, akkor ugyancsak rosszul tel-jesíti feladatát, mert csak elposványosítja a kérdést. A tanulmányozásra elég ideje volt. De hiszen az autonómia kérdése nem olyan új, hogy tanulmányozásának a megkezdé-séhez is hónapok hosszú során át kelljen készülnödnie azoknak a férfiaknak, kiket ép azért választottak meg a tervezet megszer-készítésére, mert feltették róluk, hogy alapo-san ismerik a kérdést. Száz szóknak is egy vége: az autonó-mia ügye elkallódik, ha csak erőlyesen és lelkiismeretesen nem munkálkodnak sikeres keresztülvitelén mindazok a tényezők, melyek erre hivatottak. A kormánytól több ösztönzést, a kongresszusi bizottságtól több odaadást és buzgalmat, magától a kongresszustól pedig óvatosságot, bölcsessé-get és tapintatot várunk. Elvégre is az autonómia igazán nemzeti ügy, melyhez a jelentős kérdések egész csomója fűződik. Hogy csak egyet említsünk, az autonómia megalkotásától függ a katolikus lelkészek kongruájának rendezése is. Ez egyezményben is arra serkenethet a kongresszusi bizott-ságot, hogy kevesebb kényelemszeretettel és több bizalommal végezze az előkészítő munkálatokat. A bizottságunk is, a kongresszusunk is arra kellene törekednie, hogy lehetőleg elhárítsa az autonómia ut-jából az akadályokat, a kormányt is kény-szerítse őszinté, becsületes magatartásra.

volna francia tőke segítségével egy francziabarárt magyar lapot alapítani s melynek talán egyik további célja lett volna az Oroszországgal való szövetséget a német szövetség helyébe állítani. Egy francia parlamenti tag, Páris városának egyik képviselője meg is jelent akkor Budapesten s több politikussal és képviselővel, köztük függetlenségi pártiakkal is magán uton érintkezett. Mindenki tudja azt is, hogy ez egész kísérlet csakhamar furcsa véget ért. Eötvös Károly látá-rozoltan ellenezte az egészet, gróf Károlyi Gábor rövidesen és csattanosan megszakított Rimplerrel minden összeköttetést. Pázmány Dénes pedig francia-orosz szövetség örületeivel magára marad s a függetlenségi pártban hozzá ez érületben senki se csatlakozott. Azóta Pázmány az Ugron-pártéhoz csatlakozott, azóta megszűnt képviselő is lenni, azóta ama francia képviselő is a Panama-ügyben elmerült s azóta nem is beszélt e dolog-ról egyetlen függetlenségi párti politikus se. — Teljesen alapítatlan hokolmány, hogy a magyar függetlenségi párt valaha így gyűhjen a francia kormányhoz fordult s Ádam aszony és barátai valamint t. lapársunk párisi tudósítója is okosab-nak tennék, ha vagy tartózkodnának ily gyanu-sítássalről közléstől, vagy egyenesen nevével álma-nak elő.

nyítani, hogy bizonyos embereknek van rá joguk, hogy mások számára törvényeket alkossanak; bizonyosak be, hogy ezek a törvények jók. En akkor megadom magamat. Az emberek többsége igen gyakran téved... Igaza van ennek az anarkistának, az emberek többsége gyakran téved. Tévedhet akkor is, midőn törvényeket hoz, vagy megválasztja a törvényhozókat. De hát nem téved-e az emberek kisebbsége is? Bizonyval sokkal gyakorabban, mint a többség. Mégis csak jobbak lesznek a törvények — átlag — ha a többség hozza azokat. S aztán ha hibázik is az a többség, maga veszi először észre a tévedést, s módjában van, hogy segítsen rajta. A baj épen abban áll, hogy ez a többség a legtöbb esetben nem hozhatja a törvényeket és a kisebbség akarata érvényesül.

Budapest, június 20.

T. lapársunk, a „Pester Lloyd“ mai esti szá-mában egy párisi tudósítás áll ama magyar-orosz-francia szövetségi kísérletről, melyekről most néhány párisi lap cikkez s melyeket valamikor a magyar függetlenségi párt félrítai kezdeményez-tek volna. T. lapársunk reméli, hogy a függetlenségi párt a párisi lapok fejtegetéseit nem hagyja felelet nélkül. Reménye alapos legalább annyiban, hogy mi e dologról tudomás vesznék s erre némi meg-jegyzést tesznék. Azt hisszük, a reményt bővebbre terjeszteni s a függetlenségi párt nyilatkozatát várni már épen nem indokolt, minthogy e párt-nak e dologhoz semmi köze. Mindenki tudja ugyanis, hogy a párisi lapok a Pázmány-Rimpler-féle kísérletről hallottak vala-mit, mely 1892-ben történt s melynek célja lett

legszébb köztük egy bucsudal, melyet halála előtt írt. Csalódatos erőteljes nyelven, finoman, valóban behelzőleg eleganciával tárja fel egy harmalelék bensejérelmet. A „nemes gonosz-tevő“ típusa tárul fel ezekben a versekben, melyek a társadalmat, a hazug morált vádolják s mentesüljök hozzáf, hogy szerzőjük elvesztett hite s az éhség tette rosszá. Az említett bucsudalt itt közöljük:

Legszébb köztük egy bucsudal, melyet halála előtt írt. Csalódatos erőteljes nyelven, finoman, valóban behelzőleg eleganciával tárja fel egy harmalelék bensejérelmet. A „nemes gonosz-tevő“ típusa tárul fel ezekben a versekben, melyek a társadalmat, a hazug morált vádolják s mentesüljök hozzáf, hogy szerzőjük elvesztett hite s az éhség tette rosszá. Az említett bucsudalt itt közöljük:

Legszébb köztük egy bucsudal, melyet halála előtt írt. Csalódatos erőteljes nyelven, finoman, valóban behelzőleg eleganciával tárja fel egy harmalelék bensejérelmet. A „nemes gonosz-tevő“ típusa tárul fel ezekben a versekben, melyek a társadalmat, a hazug morált vádolják s mentesüljök hozzáf, hogy szerzőjük elvesztett hite s az éhség tette rosszá. Az említett bucsudalt itt közöljük:

Legszébb köztük egy bucsudal, melyet halála előtt írt. Csalódatos erőteljes nyelven, finoman, valóban behelzőleg eleganciával tárja fel egy harmalelék bensejérelmet. A „nemes gonosz-tevő“ típusa tárul fel ezekben a versekben, melyek a társadalmat, a hazug morált vádolják s mentesüljök hozzáf, hogy szerzőjük elvesztett hite s az éhség tette rosszá. Az említett bucsudalt itt közöljük:

Gonosztevők irodalma.

Néhány nappal ezelőtt bocsátottak ki egy iro-dalmi pályázatot, melyre a rabok számára irandó erkölcsnemesítő történetre tük ki háromszáz koronát. Nem tévén megjegyezésüket arra a különös körülményre, hogy a pályázaton csak állami fog-házak főfelügyelő hivatalában működő tisztviselő-k vehetnek részt, alkalmoszerűen tartjuk nekik adatként járulni, a rabok lelki világát, különösen költői érzelmeiket illető kérdéshez. Egész irodalma van ennek már. Didier, St.-Brioux, Gärner, Bourrier s legutóbb Lombroso könyveket írtak a gonosz-tevők biológiájáról, s mindannyian megem-léskettek a börtönlakók költői hajlamáról. Ez azért megfontolandó, mert nyilvánvaló, hogy a gonosz-tevők nem teljesen krikaképtelenek. előismeretek nélkül kapják kezükbe a fogházak könyv-tárait, s így a számukra írt könyvek nagy gond-al s határozott írói tehetséggel kell megírva lennie.

Leutóm a hitványt, ki a börtönt szidia, Mily jó benn lenni, sok bölcs nem gyanít. Szerencse vezérel, a ki ide téved. Ez a legjobb ottlón, ez az igaz élet. Bitang, a ki róla rossz szót ejt ki száján. Hazugság, hogy öröm nincs a börtönnyájan. Mindenki talál itt testvéret, barátot. Pénz, lakoma, jó bor s mulatozás járja stb.

Milyen lendületesen dicsőül a rab az ő börtön-ben. Ez azonban mégis szokatlan rajongás s talán csak a palermói fogház enyhessége, meg a büntetés tekintélyét lerontani törekvő hazudozás szülte. A legtöbb rab-költő bizony kesereg, gyötörődik a kínok mián. Egy németországi rab korommal írta le egy darab rongyra a gálya kínjait:

Oh ennyi kint nem lesz, olvasva Dantét A Quernus melye ehez képest semmi. Skorpió, kígyó, varangy társra lenni S bszávnál a leg károsabb mérge szennyét. Itt vár rád ez, a test szed keservét Itt haladsz, s átok tépte lelked bösz sikolyát. Minden jászó szomszéd borségre foly a sz szall a jaj örök-hullámverését.

Egyike a tehetséges francia raboknak volt Clementi. Szép versei közt, melyeket vérvél írt a cellájára falára, legérdekesebb egy tolvaj ballada; nagy kasszabeforesh írte. A kapu felállítását, a vasszerkezet kiemelését, egy orgazdához való szállítását mind sorra veszi. Mután itt fölviágtak a hasát a negyvenéves frakont kiszétek, s a szek-erényt elsllyesztették. Fajdalom azonban ezt a Szagból kihalszaktat s nemokára az egész tár-saságot, kivéve a vers szerzőjét elfogták. Ez ér-dekes ballada utolsó strofája következő:

Leutóm a hitványt, ki a börtönt szidia, Mily jó benn lenni, sok bölcs nem gyanít. Szerencse vezérel, a ki ide téved. Ez a legjobb ottlón, ez az igaz élet. Bitang, a ki róla rossz szót ejt ki száján. Hazugság, hogy öröm nincs a börtönnyájan. Mindenki talál itt testvéret, barátot. Pénz, lakoma, jó bor s mulatozás járja stb.

Milyen lendületesen dicsőül a rab az ő börtön-ben. Ez azonban mégis szokatlan rajongás s talán csak a palermói fogház enyhessége, meg a büntetés tekintélyét lerontani törekvő hazudozás szülte. A legtöbb rab-költő bizony kesereg, gyötörődik a kínok mián. Egy németországi rab korommal írta le egy darab rongyra a gálya kínjait:

Oh ennyi kint nem lesz, olvasva Dantét A Quernus melye ehez képest semmi. Skorpió, kígyó, varangy társra lenni S bszávnál a leg károsabb mérge szennyét. Itt vár rád ez, a test szed keservét Itt haladsz, s átok tépte lelked bösz sikolyát. Minden jászó szomszéd borségre foly a sz szall a jaj örök-hullámverését.

Egyike a tehetséges francia raboknak volt Clementi. Szép versei közt, melyeket vérvél írt a cellájára falára, legérdekesebb egy tolvaj ballada; nagy kasszabeforesh írte. A kapu felállítását, a vasszerkezet kiemelését, egy orgazdához való szállítását mind sorra veszi. Mután itt fölviágtak a hasát a negyvenéves frakont kiszétek, s a szek-erényt elsllyesztették. Fajdalom azonban ezt a Szagból kihalszaktat s nemokára az egész tár-saságot, kivéve a vers szerzőjét elfogták. Ez ér-dekes ballada utolsó strofája következő:

Egyike a tehetséges francia raboknak volt Clementi. Szép versei közt, melyeket vérvél írt a cellájára falára, legérdekesebb egy tolvaj ballada; nagy kasszabeforesh írte. A kapu felállítását, a vasszerkezet kiemelését, egy orgazdához való szállítását mind sorra veszi. Mután itt fölviágtak a hasát a negyvenéves frakont kiszétek, s a szek-erényt elsllyesztették. Fajdalom azonban ezt a Szagból kihalszaktat s nemokára az egész tár-saságot, kivéve a vers szerzőjét elfogták. Ez ér-dekes ballada utolsó strofája következő:

Dosztojevski memoárjaiból.

Azon a kődön keresztül, mely mint a saisi fa-lyon borul rá Oroszországra, hogy azt a kutató civilizáció elől elfújja, egy-két vakító fénysugár tört át e század derekán, messzire bevillagva Nyugat-Európára. Egy féltucat orosz író egyszerre megjelent a világirodalom piacán s helyét követelt magának a legelső közt. Úgyzólván ennek a néhány írójának köszönheti Oroszországot, hogy az európai államok sorában emlegetik s egész misztikus romantizmusát ennek a néhány esodátatos művészenek, a kik a ragyogó fantázia ezer ékes-ségével raktak tele az orosz romságokat. Tolstoj, Turgenyev, Puskin, Dosztojevski, ma már olyan általános olvasott négy író, mint Nyugat-Európa legnagyobb költői s ha egy-egy kötetnek valamely civilizált nyelvre fordítottja megjelien, né-hány hét alatt elkárpodják valamennyit. Sorsuk és pályájuk ma már nemcsak az orosz irodalom Tolj Ferenczeit érdeklí s hatásuk a modern irodalomra szembedűl. Valamennyi közt talán legkevésbé ismerik Dosztojevskit. A Rasz-kolnikov olyan grandiozus, hogy az emberek java része Dosztojevskit egész irodalmi munkás-ágát eből az egy regényéből ismeri. Minden ebben olvad föl. Azok, a kiket a könyvön kívül az író is érdekel, előlavast meg a szibériai szem-tűzése alatt írt emlékiratát, melynek címe: „Em-lekiratok egy halottas házból“, de ezentel már ők nem kíváncsiak. Ebben nagy része van annak, hogy Dosztojevski irodalmi munkássága hozzá-érhető. Oroszul nagyon kevesen tudnak eu-rópai nyelvre is csak azokat a munkákat for-dítják oroszba, a melyek a könyvtársi forgalom-ban tisztességes használat kezesgetnek. A minap egy német Revue került a kezembe, a melyben bő kivonatokban vannak ismertelve Dosztojevski

Összeállítások.

Összeállítások. Összeállítások. Összeállítások.

Közéletünk.

Közéletünk. Közéletünk. Közéletünk.

Közéletünk.

Közéletünk. Közéletünk. Közéletünk.

Közéletünk.

Közéletünk. Közéletünk. Közéletünk.

Utóhangok a Palacky-ünnepről.

A tegnapi Palacky-ünnepről... A radikális körökben erősen elleneztek Heroldnak...

nek, tudniillik a szlovákoknak és a dinasztának...

Elénk tapssal fogadták az előző polgármesternek... Mint Prágából jelentik, a prágai rendőrgárda...

A galicziai zavargásokhoz.

Fryszakban katonai felügyelet alatt temették el... A galicziai zavargásokhoz.

Lemberg, június 19.

Fryszakban katonai felügyelet alatt temették el... A galicziai zavargásokhoz.

A háború.

A Guantanamo melletti kikötőről részletes... A háború.

Az új francia kormány.

Sarriennek sikerült a mérsékelt republi... Az új francia kormány.

Washington, június 20.

A Reuter-ügynökség jelentik Manillából... Washington, június 20.

Madrid, június 19.

A lapok jelentik, hogy a tegnapi minisztertanács... Madrid, június 19.

mondja az állapotokat. Mindenesetre sokat alkal...

állítólag Dreyfus beismerő vallomását tartalma...

Dupuynek a kabinetbe való belépése is azzal a bizalommal függ össze, mely nevé...

Páris, június 20.

A kamara nevezetesebb mozzanat nélkül letárgyal...

Az új francia kormány. Sarriennek sikerült a mérsékelt republi...

Washington, június 20. A Reuter-ügynökség jelentik Manillából...

Madrid, június 19. A lapok jelentik, hogy a tegnapi minisztertanács...

Washington, június 20. Sanjago de Kubánál tegnapelőtt kísérlet...

VIDÉK.

A leszavazott magyarság. Szarvason, tudvalevőleg...

London, június 20.

A „Daily Mail”-nak jelentik Washingtonból: A fehér házból szombaton tartott haditanácsban...

Washington, június 20.

Perez kubai tábornokot a „Morblehead”-on fogadták...

London, június 20.

A Reuter-ügynökség jelentik Manillából tegnapi kelettel.

Madrid, június 19.

A lapok jelentik, hogy a tegnapi minisztertanács az Egyesült-Államokból...

memóriájai. Csodálkozva olvastam ennek a nagy szellemnek...

Ezeket a memoárokat Dosztojevszki tulajdonképpen egy szepiromi fölőirat gyánant adta ki...

Dosztojevszki sorsa közti a németek, franciákat, angolokat is mindegyikről kimutatja...

kritika, a melyet Tolstojról írt. Strachow ugyanis Tolstojt...

De azért Dosztojevszki mindig visszatér arra, hogy az orosz szellem legbelső kifejezője...

Dosztojevszki sorsa közti a németek, franciákat, angolokat is mindegyikről kimutatja...

lakosság körében, noha nincsenek abban a kedélyhangulatban...

Nem tudom — írja Dosztojevszki — hogy a lissaboniak mit éreznek, de azt hiszem, hogy a költőjüket meggyalulnak...

René helyesen mondta Lezuresnek a reggelt s nem a napot...

lők, irattáskával a hónuk alatt. A belügyminiszter sarkányai...

Oh, Páris, sóhajtottak, hogy én lemondjak rólad és örömeidről...

René és a barátja sem vonták el magukat tőle. Egy pillanatra elejtették agyadalmukat...

Washington, június 20. Sanjago de Kubánál tegnapelőtt kísérlet...

Madrid, június 20. A Fabra-ügynökség Sagasta miniszterelnöktől nyert...

VIDÉK.

A leszavazott magyarság. Szarvason, tudvalevőleg...

London, június 20.

A „Daily Mail”-nak jelentik Washingtonból: A fehér házból szombaton...

Washington, június 20.

Perez kubai tábornokot a „Morblehead”-on fogadták...

London, június 20.

A Reuter-ügynökség jelentik Manillából tegnapi kelettel.

Madrid, június 19.

A lapok jelentik, hogy a tegnapi minisztertanács az Egyesült-Államokból...

memóriájai. Csodálkozva olvastam ennek a nagy szellemnek...

memóriájai. Csodálkozva olvastam ennek a nagy szellemnek...

... június 20. miniszterelnöki...
... június 20. miniszterelnöki...
... június 20. miniszterelnöki...

és nem váltottak igazolványt. Az uradalmak az utolsó...
... június 20. miniszterelnöki...
... június 20. miniszterelnöki...

— **Ministeri kihallgatások.** Báró Bánffy Gyula miniszterelnök...
... június 20. miniszterelnöki...
... június 20. miniszterelnöki...

— **A király a brucki táborban.** A király...
... június 20. miniszterelnöki...
... június 20. miniszterelnöki...

— **A pápa nem beteg.** A féléves Stefánia...
... június 20. miniszterelnöki...
... június 20. miniszterelnöki...

• Ábrányi Kornél beszámolója. Ifjú Ábrányi Kornél...
... június 20. miniszterelnöki...
... június 20. miniszterelnöki...

UJDONSÁGOK. — június 20. miniszterelnöki...
... június 20. miniszterelnöki...
... június 20. miniszterelnöki...

— **Papok és harcosok áldozata.** A vörös kereszt...
... június 20. miniszterelnöki...
... június 20. miniszterelnöki...

— **Szarvas Gábor szobráinak leleplezése.** Vasárnap...
... június 20. miniszterelnöki...
... június 20. miniszterelnöki...

— **Bucsnjárás.** A belvárosi főplébánia-templomból...
... június 20. miniszterelnöki...
... június 20. miniszterelnöki...

— **Főhercegnek inkognitóban.** A belváros négy...
... június 20. miniszterelnöki...
... június 20. miniszterelnöki...

— **Falk Miksa köszönete.** Falk Miksa, a kit a Szent...
... június 20. miniszterelnöki...
... június 20. miniszterelnöki...

— **Baross Gábor szobra.** Tegnap határozta el a Baross...
... június 20. miniszterelnöki...
... június 20. miniszterelnöki...

— **Szarvas Gábor szobráinak leleplezése.** Vasárnap...
... június 20. miniszterelnöki...
... június 20. miniszterelnöki...

— **Bucsnjárás.** A belvárosi főplébánia-templomból...
... június 20. miniszterelnöki...
... június 20. miniszterelnöki...

— **Munka nélküli maradt aratók.** A bajai főszo...
... június 20. miniszterelnöki...
... június 20. miniszterelnöki...

— **Kossuth Ferenc nyaralása.** Kossuth Ferenc...
... június 20. miniszterelnöki...
... június 20. miniszterelnöki...

— **Madarász József köszönete.** Madarász József...
... június 20. miniszterelnöki...
... június 20. miniszterelnöki...

— **Hatszáz éves jubileum.** Podoliban, mint le...
... június 20. miniszterelnöki...
... június 20. miniszterelnöki...

— **Elfogott feleséggyilkos.** Megirtuk, hogy Neu...
... június 20. miniszterelnöki...
... június 20. miniszterelnöki...

— **Mondtam neked, Alphonse, nem akarok meghalni.**...
... június 20. miniszterelnöki...
... június 20. miniszterelnöki...

— **Alphonse!** — Terrencek, kedvesem! Itt nincs helyed...
... június 20. miniszterelnöki...
... június 20. miniszterelnöki...

— **Alphonse!** — Terrencek, kedvesem! Itt nincs helyed...
... június 20. miniszterelnöki...
... június 20. miniszterelnöki...

— **Alphonse!** — Terrencek, kedvesem! Itt nincs helyed...
... június 20. miniszterelnöki...
... június 20. miniszterelnöki...

— **Alphonse!** — Terrencek, kedvesem! Itt nincs helyed...
... június 20. miniszterelnöki...
... június 20. miniszterelnöki...

— **Alphonse!** — Terrencek, kedvesem! Itt nincs helyed...
... június 20. miniszterelnöki...
... június 20. miniszterelnöki...

— **Alphonse!** — Terrencek, kedvesem! Itt nincs helyed...
... június 20. miniszterelnöki...
... június 20. miniszterelnöki...

— **Alphonse!** — Terrencek, kedvesem! Itt nincs helyed...
... június 20. miniszterelnöki...
... június 20. miniszterelnöki...

— **Alphonse!** — Terrencek, kedvesem! Itt nincs helyed...
... június 20. miniszterelnöki...
... június 20. miniszterelnöki...

— **Alphonse!** — Terrencek, kedvesem! Itt nincs helyed...
... június 20. miniszterelnöki...
... június 20. miniszterelnöki...

— **Alphonse!** — Terrencek, kedvesem! Itt nincs helyed...
... június 20. miniszterelnöki...
... június 20. miniszterelnöki...

— **Alphonse!** — Terrencek, kedvesem! Itt nincs helyed...
... június 20. miniszterelnöki...
... június 20. miniszterelnöki...

— **Alphonse!** — Terrencek, kedvesem! Itt nincs helyed...
... június 20. miniszterelnöki...
... június 20. miniszterelnöki...

— **Alphonse!** — Terrencek, kedvesem! Itt nincs helyed...
... június 20. miniszterelnöki...
... június 20. miniszterelnöki...

— **Alphonse!** — Terrencek, kedvesem! Itt nincs helyed...
... június 20. miniszterelnöki...
... június 20. miniszterelnöki...

